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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE CALIBEURDAINE DU 10 MAI 2023 

Etaient présents : Erick THUILLIER, Marie-Claude RIOCREUX, Marie Claude PEDEL, Martine 

HERVOCHE, Jean-Claude LE MORVAN, Nathalie BEUVELET 

Invité : Daniel FREJAVILLE, animateur chant 

Etaient excusés : Nolwenn BONADE DOTTOR, Adelin BONADE DOTTOR 

Etait absent : Jean-Pierre LEBON 

 

1. Fixation d’un CA avant l’AG du 15 juin (date et lieu) 

Le prochain conseil d’administration se tiendra le 31 mai prochain chez Marie-Claude 

Pedel.  

2. Point sur les activités passées depuis le dernier CA 

 Bal à Limours le 11 mars 2023 

Les musiciens de Calibeurdaine y ont joué. Tout s’est très bien passé.  

 Stage et bal St Patrick du 18 mars 2023 

Le stage et le bal ont eu du succès. 

- Le nombre d’inscrits au stage était trop important. Les inscriptions dès 

janvier via les sites OVS et frimake ont posé problème (doublons). 

- Marie-Claude R suggère que nous gérions les inscriptions via HelloAsso. Il 

existe aussi des bracelets en papier à distribuer à l’entrée. 

- La partie de stage animée par Brigitte Nicolas de Farandole a été 

appréciée. 

- L’estrade pour les musiciens était trop profonde et prenait trop de place 

dans la salle. En parler avec la Mairie avant le prochain bal. 

- Le bénéfice et les dons d’un montant total de 1132€ ont été attribués 

comme convenu à Bouche et Cœur, association d’aide alimentaire. 

 Stage et bal à La Trinité du Mont en Normandie le 11 mars 2023 

Les participants (musiciens, chanteurs et danseurs) de Calibeurdaine ont été 

très bien reçus comme d’habitude. Les danseurs normands ont beaucoup 

apprécié le stage et le bal. 

 Stage et bal à Broglie dans l’Eure le 29 avril 2023 

Les musiciens et danseurs qui se sont déplacés ont été très bien reçus et 

logés. Erick se renseigne auprès des organisateurs pour le défraiement des 

trajets en voiture (comme proposé) sinon nous partagerons les frais 

d’essence. Hors CA : Les organisateurs confirment qu’ils n’ont pas reçu la 

subvention attendue de la Mairie de Broglie et ont ainsi un bilan négatif, aussi 

Calibeurdaine ne leur demandera pas de défraiement pour l’essence : les 

covoiturés sont invités à partager les frais avec leur covoitureur. En cas de 

désaccord de covoiturés sur ce principe non prévu à l’origine, Calibeurdaine 

procédera au remboursement. 
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3. Point sur les activités futures 

 Stage et bal de l’Europe le 13 mai 2023 

Une commission s’est réunie.  Un nouveau point est fait sur « qui apporte 

quoi » le matin du bal. Apporter le fonds de caisse pour les entrées. A ce 

sujet, se renseigner auprès de la banque pour éventuellement louer un 

lecteur de carte bancaire pour un prochain évènement. 

Erick annonce que le stage se fera sans les musiciens. 

 Fête de la Musique le 21 juin 2023 

La mairie a donné le feu vert pour notre emplacement. Notre animation aura 

lieu sur la place de la mairie comme l’an dernier, de 18h à 20h00. 

 Ecole-Centre de loisirs Nemo-Petit Gibus-Jean-Christophe le vendredi 23 

juin 2023 

Calibeurdaine (musiciens et quelques danseurs) est sollicitée pour l’animation 

(maternelle-primaire), quartier de la Mare-Jarry avec les parents, de 18h00 à 

20h30. 

 Fête des associations le 9 septembre 2023 :  

Nous n’avons pas encore d’informations. 

 Bal de l’association Danse Qui Vive à Vitry le 13 septembre 2023 

Nos musiciens ont été sollicités pour animer la 2e partie du bal vers 20h30. 

 France Miniature les 16 et 17 septembre 2023 ? 

Sous réserve de la décision de France Miniature car nos musiciens ne sont 

pas disponibles le samedi. Hors CA : France Miniature souhaitait une 

animation sur les 2 jours, l’animation est donc annulée et reportée pour une 

autre occasion. 

 Halloween le 27 octobre 2023 

Comme l’an dernier, l’amicale laïque organise une randonnée. Erick a proposé 

un bal à la salle Renoir après la marche qui pourrait avoir lieu à l’étang des 

Roussières. 

 Bal du Téléthon le 10 décembre 2023 

Il sera organisé le dimanche après-midi comme d’habitude. 

 

4. Site Internet actuel : reprise en main financière du site 

Voir avec François pour lui rembourser les sommes versées pour l’hébergement du site 

(OVH). Il va revoir le lecteur vidéo, flash player ne fonctionnant plus.  

5. Organisation de la prochaine AG  

Elle aura lieu le jeudi 15 juin. Prévoir d’envoyer les convocations aux adhérents le 

lendemain du prochain CA, soit le 1er juin (15 jours avant l’AG).  

Marie-Claude R : Il faudra vérifier le tableau de renouvellement par tiers du CA avant l’AG.  

Evoquer lors de l’AG la création d’un nouveau site internet. 

6. Orientation des activités pour la prochaine saison 

 Reconduit-on un petit atelier pour les débutants (pendant l’atelier danses)? 

Oui si petite salle toujours à notre disposition et si nouveaux danseurs. 

 Daniel suggère de continuer à organiser un grand stage de danses (sans bal) à 

l’instar du stage de danses médiévales ou de stages animés par Lucien.  

 Il se demande s’il faut maintenir le bal de l’Europe, celui-ci ne rassemblant 

pas beaucoup de danseurs. La participation au prochain bal de l’Europe 

pourra être déterminante. 
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 Erick demande si une activité Spectacle motiverait de nouveaux danseurs. En 

parler en AG. Prévoir éventuellement une démonstration lors des bals. 

 Question de Martine : est-ce que sur le journal de Guyancourt l’association 

Calibeurdaine pourrait être mise en avant avant la fête des associations ; 

Réponse : les associations de la ville sont très nombreuses. 

 Pour attirer des danseurs aux ateliers :  

o Proposition de Daniel et Nathalie : un petit groupe de danseurs 

pourrait faire une démo (en costume) pendant un bal.  

o Autres idées : proposer plus de flyers et pourquoi pas publier chaque 

semaine pendant un temps, l’atelier danse du jeudi sur Agenda trad 

(déjà fait par Marie Claude P.) 

7. Achats à prévoir pour la prochaine saison à proposer à la future AG 

 De nouveaux micros pour les chanteurs, 2 ou 3 micros supplémentaires pour les 

musiciens 

 Un grand drapeau (kakemono) pour faire de la publicité lors de nos bals, à la fête 

des associations 

 Des chemises pour les musiciens. 

8. Changement de banque à prévoir après AG 

Le CA donne son accord pour ce changement au vu des procédures Kafkaïennes et sans 

fin de La Banque Postale. Le Crédit Mutuel est proposé à la place de la Banque Postale : 

une personne physique est accessible pour correspondre avec les associations yvelinoises 

facilitant ainsi les différentes démarches. 

9. Mise en place d’un Cloud accessible aux adhérents pour stockage des partitions 

validées : musiques et chants, fiches de danse. 

Erick a prévu de rencontrer Denis Barbier le 11 mai à ce sujet.  

10. Vos points à discuter… 

Marie Claude P :  mail reçu de Thierry Lecerf qui propose le prochain bal à la Trinité du 

Mont le 6 avril 2024. Erick contactera Thierry par rapport à la date. 

 

***************************** 


